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	Řešení originálů z ŠU 9/2017
67 J.Fomičev 1.De1 hr. 2.Je3+ Kb2 3.Jec4+, 1…c2 2.Jc3+ Kb2 3.Jc4+, 1…e3 2.Jf2+ Kb2 3.Dc1+ (3x1,66 = 5 bodů)
68 A.Fica A: 1.d8S Kxc8 2.Se7+ Kb7 3.Kg2 Kxa7 4.Sc5+ Kb7 5.Vf1 f3+ 6.Kh1 f2 7.Dc8+ Kxc8X
B: 1.Sb8 f3 2.Je7 Kb6 3.d8S+ Kb7 4.Sg3 Ka7 5.Dd7+ Sb7 6.Jc6+ Ka8 7.Dc8+ Sxc8X (2x4,5 = 9 bodů)
69 A.Ivunin + A.Pankratěv 1.Kd4 Va7 2.Kc5 Kc7 3.Kb5 Va5X,

1.Kf3 Se3 2.Kg3 Sf2+ 3.Kh2 Vh7X,

1.Dc6 Ve7+ 2.Kd5 Sc3 3.Vd6 Ve5X,

1.Df5 Vd3 2.Vd4 Sxg5 3.Sd5 Ve3X (4x1,5 = 6 bodů)
70 A.Ivunin + A.Pankratěv 1.a3 Vxa3 2.Jfe6 Vf3 3.Ve2 Vd3X,

1.g3 Sh3 2.Vd4 Sc8 3.Jfe6 Sb7X,

1.Kd4 Vb5 2.Ve3 Se4 3.c3 Vb4X (3x1,33 = 4 body)
71 F.Korostenski 1.d6 Sh7 2.Se8 Sg6 3.Sd7 Se8 4.Sc8 Sc6 5.Sd7 Sd5X (6 bodů)
72 V.Kotěšovec 1.Jf1 Cg1 2.Jd2 Cg6X, 1.Sg1 Ch1 2.Se3 Cd5X, 

1.Ce1 Cf1 2.Cc3 Cf5X, 1.Ca5 Ca6 2.Cc3 Cd6X, 

1.Ca6 Ca7 2.Cc4 Cd7X, 1.Ca4 Ca5 2.Cc4 Cd8X (6x0,66 = 4 body)
Zcela bez problémů. Gratulujeme šestnácti vítězům s plným počtem 34 bodů!
Po deseti letech rozhodování mám k dispozici už slušné množství všelikých statistik a občas v nich na něco zajímavého narazím. Nemělo by se ale stávat, že to popletu - jako v říjnovém čísle. ( Tak třeba to tentokrát klapne: šestnáct vítězů při šesti úlohách, to je krásné, to už jsme měli třikrát. Dále dvakrát bylo více vítězů při šesti (nebo více) úlohách a jednou vice úloh při šestnácti (nebo více) vítězích. Ve všech šesti případech byl počet udílených bodů nižší než tentokrát. To už je skoro jako v NHL, kde evidují i nejrychlejší branku vstřelenou v padesáté třetí minutě ženatými obránci nenarozenými v Montrealu ani v Uppsale. (
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